
 
【④‐１‐３ 三角形の合同】 

 

 

１ 下の図の三角形を，合同な三角形の組に分けなさい。また，そのとき使った合同条件 

をかきなさい。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

２ 下の図で，△ＡＢＣと△ＡＤＥは合同になります。このことをいうには，三角形の

合同条件のどれを使いますか。 

 

 

 

 

 
 

３ △ＡＢＣ≡△ＤＥＦのとき，次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

(1) 辺ＤＥの長さを求めなさい。 

(2) ∠Ｅの大きさを求めなさい。 

(3) ∠Ｄの大きさを求めなさい。 

 

４ みきさんとつとむくんが，下のア～ウの三角形をかきました。2人がかいた三角形 

は，かならず合同であるといえますか。「かならず合同であるとはいえない」ものを 

選び，その理由を説明しなさい。 

ア １辺の長さが 5㎝の正三角形 

イ 等しい辺の長さが 7㎝の二等辺三角形 

ウ ２つの内角が 60°と 80°の三角形 

 

合同な三角形 三角形の合同条件 
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３ △ＡＢＣ≡△ＤＥＦのとき，次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

(1) 辺ＤＥの長さを求めなさい。 

(2) ∠Ｅの大きさを求めなさい。 

(3) ∠Ｄの大きさを求めなさい。 

 

４ みきさんとつとむくんが，下のア～ウの三角形をかきました。2人がかいた三角形 

は，かならず合同であるといえますか。「かならず合同であるとはいえない」ものを 

選び，その理由を説明しなさい。 

ア １辺の長さが 5㎝の正三角形 

イ 等しい辺の長さが 7㎝の二等辺三角形 

ウ ２つの内角が 60°と 80°の三角形 

 

合同な三角形 三角形の合同条件 

アとキ ２組の辺とその間の角が，それぞれ等しい 

イとオ ３組の辺が，それぞれ等しい 

エとカ １組の辺とその両端の角が，それぞれ等しい 

(1)   ９  ㎝ 

(2)   55  ° 
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氏 名 解  答 
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1組の辺とその両端の角が，それぞれ等しい 
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同じ向きに並べ替えると考えやすいです。 

85° 

Ｅ 

Ｄ Ａ 4cm 

85° 
Ｂ Ａ 

Ｃ 

4cm 

同じ向きに並べ替えると考えやすいです。 

Ｄ 

Ｅ Ｆ 
65° 

記号 理由 

イ 
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(例)頂角の大きさの違う二等辺 

三角形がかけてしまう 
 
(例)大きさの違う三角形がかけて 

しまう 

（図で示したものも正答） 

 


